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ALUMI FEEDBACK FOR THE YEAR 2022-2023 

 

Questions Excellent 
Very 

Good 
Good Average Satisfactory 

1. Relevance of content of courses in your job 12 9 28 13 6 

2. Career orientation in the syllabus 15 8 30 12 3 

3. Creativity/Innovation in teaching 15 18 22 9 4 

4. The curriculum incorporates recent technological 

developments in the area 
13 10 26 17 2 

5. Infrastructure and lab facility/ Library 12 12 19 19 6 

6. Ability to support higher learning 15 6 30 15 2 

7. Ability of the curriculum to Career 

Counseling/Placement Services/foster entrepreneurship 

opportunities 

11 7 31 12 7 

8. Other amenities provided in your campus [Sports 

Facilities] 
12 11 26 9 10 

9. Other amenities provided in your campus [Bus 

Facilities] 
10 9 21 11 16 

10. Other amenities provided in your campus [Drinking 

Water] 
10 8 24 14 11 

11. Other amenities provided in your campus [Canteen] 11 8 24 14 11 

12. Other amenities provided in your campus 

[Restrooms] 
11 8 23 16 10 

12. Employability is given focus in the curriculum 

design 
11 9 32 13 3 

13. Relevance of courses to your career goals or further 

study 
11 11 32 3 11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

NAAC CYCLE III– AQAR                                 1.4.1 Feedback Analysis & Process 
 

1.4 Feedback System                                             Year: 2022-2023 

 

 
 

 

 

 

DESCRIPTION: 

 

The above chart denotes that the alumni feedback for the academic year 2022-2023 with various 

classifications based on the random sampling method, here are some criteria’s with the excellent, very good, 

good, average and satisfactory.15% of the respondents says that the excellence and 30% says good in career 

orientation syllabus and creativity and innovation in teaching, 18% of the respondents says that the good in 

creativity/ innovation in teaching, 32% says that the Employability is given focus in the curriculum design is 

good.  


